



system

OMEGA-3 CONCENTRAT

Supliment alimentar

540 mg acid gras Omega-3 pe capsulă,
cu gust și miros neutru

Cu 60%
Omega-3

Doppelherz® system – Ce reprezintă aceasta?
Sănătate cu sistem de la Doppelherz®

Fără lactoză &
gluten

Produsele Doppelherz® system oferă o combinație optimă și atent echilibrată ale mai multor ingrediente de valoare. Astfel, fiecare dintre produsele gamei conține o combinație deosebită de substanțe vitale – sănătate cu sistem.

Capsulele **Omega-3 Concentrat** de la Doppelherz® system conțin un concentrat înalt purificat din uleiuri de pește marin și oferă, astfel, următoarele avantaje:

- 300 mg EPA + 200 mg DHA = concentrație ridicată de acizi grași Omega-3
- Ușor de administrat - numai 1 capsulă pe zi = se reduce cantitatea administrată
- Administrare flexibilă - Omega-3, în funcție de necesitate = sprijin în diferite etape ale vieții

Acizii grași Omega-3 sunt importanți pentru viață

Acizii grași Omega-3 sunt o parte foarte importantă a unei alimentații sănătoase. Totuși, aportul acestor acizi grași de importanță vitală, cu catenă lungă, polinesaturați nu este optim la toate persoanele. Cei care doresc să se hrănească sănătos, trebuie să fie atenți la un aport suficient de acizi grași Omega-3.

Reprezentanții importanți ai acizilor grași Omega-3 sunt acidul eicosapentaenoic (EPA) și acidul docosahexaenoic (DHA), care nu pot fi produși de organismul uman prin sinteză proprie și, prin urmare, trebuie să fie aduși din alimentație. Însă numai puține alimente conțin acești acizi grași valoroși. Surse bune sunt peștii care trăiesc în ape reci, cum ar fi, de exemplu, macroul, heringul sau sardinele. Dar nu tuturor le place să mănânce pește de mai multe ori pe săptămână.

Un regim alimentar bogat în Omega-3 se recomandă, în special:

- odată cu înaintarea în vârstă
- în timpul sarcinii și alăptării.

Ulei înalt purificat, cu concentrație dublă de acizi grași Omega-3

Omega-3 Concentrat de la Doppelherz® system, obținut din uleiuri înalt purificate de pește marin, furnizează o cantitate mare de acizi grași Omega-3.

Particularitatea acestui produs:

Capsulele conțin 900 mg concentrat Omega-3, din uleiuri de pește marin, cu **60 % acizi grași Omega-3**. Prin comparație: multe uleiuri de pește tradiționale conțin doar 30 % acizi grași Omega-3.

Concentratul de Omega-3 conținut într-o capsulă, furnizează aceeași cantitate de acizi grași Omega-3, ca și 1800 mg ulei de pește tradițional (cu 30 % acizi grași Omega-3).

Datorită concentrației ridicate de acizi grași Omega-3, se reduce cantitatea capsulelor administrate. Astfel, 1 capsulă **Omega-3 Concentrat** de la Doppelherz® system furnizează 300 mg EPA și 200 mg DHA pe zi.

Conținutul suplimentar de **Vitamina E**, liposolubilă, contribuie la protejarea celulelor împotriva stresului oxidativ.

O capsulă conține:

900 mg concentrat Omega-3 din uleiuri de pește marin, cu conținut total de acizi grași Omega-3 de minim 60 % (din care, 33 % acid eicosapentaenoic (EPA), 22 % acid docosahexaenoic), 14 mg Vitamina E.

Recomandare pentru utilizare:

Se recomandă 1 capsulă pe zi, în timpul mesei, cu suficient lichid, fără a se mesteca.


1 capsulă de **Omega-3 Concentrat** de la Doppelherz® system, din uleiuri de pește marin înalt purificate, conține cel puțin 540 mg acizi grași Omega-3, din care 300 mg EPA și 200 mg DHA.

Capsulele au gust și miros neutru și nu conțin coloranți.

Nutrient	per doză zilnică (= 1 capsulă)	% din valoarea nutrițională de referință*	
Concentrat Omega-3 din uleiuri de pește marin, cu conținut total de acizi grași Omega-3, din care:	900 mg	**	
	540 mg	**	
	acid eicosapentaenoic (EPA)	300 mg	**
	acid docosahexaenoic (DHA)	200 mg	**
Vitamina E	14 mg α-TE	117 %	

* conform prevederilor legale în vigoare

** nu există recomandare din partea Uniunii Europene (UE)



Calitatea superioară și puritatea acizilor grași Omega-3 se obține printr-o procedură specială de fabricație. Pentru producerea concentratului Omega-3 din capsulele Doppelherz® system se utilizează tehnologia PureMax*.

Această procedură se bazează pe procedee de fabricație și purificare speciale, din care rezultă un concentrat Omega-3 deosebit de pur din uleiuri de pește marin.

În fiecare șarjă de materie brută se verifică 100 % toți parametrii de calitate prescriși.

* PureMax este o marcă a Croda International PLC, England

Atenționări:

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.

Suplimentele alimentare nu pot fi utilizate pentru înlocuirea unui regim alimentar variat și echilibrat și a unui mod de viață sănătos.

A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor mici.

A se păstra la temperaturi ce nu depășesc 25°C, în ambalajul original.

Ambalaj:

60 capsule

Reprezentant în România:

Queisser Pharma SRL
Str. Grigore Alexandrescu Nr. 89-97,
Etaj 1, Corpul B, Sector 1,
București, cod 010624
Tel.: 021 / 311.24.20
www.doppelherz.ro
e-mail: info@queisser.ro

**Producător:**


Queisser
PHARMA
Schleswiger Str. 74
24941 Flensburg